
とてもそうだ すこしそうだ あまりそうではない まったくそうではない わからない

1 あなたは、学習がわかりますか 59.2% 32.3% 6.4% 0.4% 1.8%

2 ペアやグループ学習はあなたの学習に役立っていますか 62.4% 27.7% 7.1% 1.4% 1.4%

3 パソコンやタブレットなどを学習に使っていますか 59.9% 19.1% 6.0% 3.2% 11.7%

4 あなたは、学校が楽しいですか 72.0% 20.2% 6.0% 0.7% 1.1%

5 あなたは、元気な明るいあいさつをしていますか 46.1% 36.2% 15.2% 2.1% 0.4%

6 あなたは、ほかほか言葉を進んでつかうようにしていますか 47.9% 41.8% 7.1% 1.1% 2.1%

7 あなたは、苦手なことでも最後までがんばろうとしていますか 53.9% 33.7% 8.9% 1.8% 1.8%

8 あなたは、目標を持って一生けん命運動をしていますか 68.1% 24.1% 6.4% 0.4% 1.1%

9 あなたは、テレビやゲーム、SNSの時間を決めて守っていますか 50.7% 29.8% 11.7% 4.3% 3.5%

回答数２８２

児童アンケート結果
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あなたは、学習がわかりますか

ペアやグループ学習はあなたの学習に役立っていますか

パソコンやタブレットなどを学習に使っていますか

あなたは、学校が楽しいですか

あなたは、元気な明るいあいさつをしていますか

あなたは、ほかほか言葉を進んでつかうようにしていますか

あなたは、苦手なことでも最後までがんばろうとしていますか

あなたは、目標を持って一生けん命運動をしていますか

あなたは、テレビやゲーム、SNSの時間を決めて守っていますか
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